



我为学校代言

代言人:陈聪

玩转螺丝刀的阳光男孩

你嘲笑它的生源,却不知它也是重点;你否定我的现在,我决定我的未来。我立志做一名德才兼备、技艺精湛的“新农人”。

“

这里是书香飘逸的校园,这里是传承文明的乐园,这里是培育英才的摇篮,这里是成就未来的殿堂。

如今的江苏省溧水中等专业学校,春有花、夏有阴、秋有果、冬有绿。徜徉校园,仿佛置身于美妙的丹青画卷和天然氧吧,让人流连忘返。溧水中专正凝心聚力、拼搏奋进,为把学校建设成省高水平现代化示范学校而努力!

通讯员 王艳 詹喜发

联系我们

学校地址:
南京溧水区珍珠北路103号
咨询电话:
025-57212338



扫码了解我们



校园内景

江苏省溧水中等专业学校: 搭建成功的桥梁 让梦想飞翔

◆优美的校园环境

江苏省溧水中等专业学校,是一所江苏省四星级中等职业学校、江苏省高水平现代化职业学校。学校创办于1986年,是南京市溧水区人民政府直属全额拨款事业单位,融职业中专、综合高中、高职、成人教育及社会培训等多种办学层次于一体。学校占地面积128064平方米,校舍面积53030平方米,固定资产总额9647万元。

◆优良的教师队伍

学校着力打造名师工作室和优秀教学团队,有一个市级名师工作室、7个校级名师工作室;学校现有中高职衔接、农学、机电三个市级优秀教学团队,还有10个校级优秀教学团队;骨干教师示范辐射作用显著。

学校名特优教师也在茁壮成长,拥有省领军人才1人、省中心组成员4人、省学业水平测试研究员8人和多名省单招高考命题专家;有市中心组成员8人、市级学科带头人8人、市优秀青年教师9人以及多名区级学科带头人、区优秀青年教师。

◆合理的专业设置

学校根据溧水区域经济发展方式转变和产业结构调整升级要求,深入行业企业进行调研,有效

对接现代农业、现代制造业、新能源汽车、电子信息等区域主导产业、支柱产业、新兴产业。学校按照人才培养模式和标准,积极推行“工学结合、顶岗实习”“企业冠名班”等培养模式,先后与60多家企业单位建立了良好的合作关系。学校专业设置与溧水地方产业的吻合度较强,近年来培养的学生供不应求,为地方经济发展培养了一批合格的实用型人才,为地方经济发展做出了重要贡献。

◆大放异彩的师生竞赛

学校历来重视师生专业素养的提升,积极组织师生参加业务竞赛,多次邀请专家、获奖选手来校指导。不少师生克服重重困难,不辞劳苦,认真备赛,在比赛中屡创佳绩。近三年,学校师生在省技能大赛中获得5金20银25铜的好成绩。

在刚刚落幕的2018年全国职业院校技能大赛农机维修项目中职组比赛中,学校陈聪同学凭借刻苦的精神、精湛的技艺,一举摘得桂冠。两年里,他在金牌教练郭强的指导下坚持训练。整天满身油污,作息无常,他不怕;夏天穿着严实的工装,在车间里热得满头大汗,他不怕;冬天躺在冰冷的地板上检修机器,冻得直哆嗦,他不怕。如今,他的技能越发娴熟,拧一颗螺丝不用1秒。很快,陈聪将被保送本科院校继续深造,这个阳光男孩在自己的专业上将越走越远……

在“信息化教学”大赛中,栾昌花老师荣获省赛一等奖;课堂教学大赛中,陈小花老师荣获省赛一等奖;微课大赛中,韦芳老师荣获省赛一等奖;在江苏省第九届“文明

风采”大赛中,学校获一等奖5个、二等奖9个、三等奖7个。

◆丰富多彩的社团活动

近年来,学校社团建设更是取得了长足的发展,学生社团已逐渐成为学生心灵的栖息地。

到目前为止,共有学生社团12个。其中,跆拳道协会、瑜伽协



学校师生参加南京市职业学校中华经典诵读比赛

会、青年志愿者协会、书画协会、礼仪协会等在学生中颇有影响。一年一度的校园文化艺术节、元旦文艺汇演是学校校园文化活动的重头戏,吸引了众多学生参加。舞蹈大赛、主持人大赛、校园歌手大赛、经典吟诵大赛、元旦文艺汇演已形成学校文化传统。

◆享誉南京的经典诵读

鉴于中等专业学校生源特点,开展吟诵经典的教学,是中等职业



学校古筝社团

学校语文课堂改革中的一个亮点。这对学生接受语文学习与中华传统文化的双重熏陶,对学生综合素质的提升具有重要的意义和价值。

目前学校的经典吟诵已遍布各教学环节:早读课、大课间、晚读课。

学校还组织了吟诵兴趣社团,定期举行活动。2017年4月,“吟诵经典,传承文化”学生吟诵比赛在技能节开幕式中表演,获得了嘉宾的好评。在2017年南京市职业学

校中华经典诵读比赛中,溧水中专的《忆江南》获一等奖。教师在“南京市2017年教师中华经典诵读比赛”中荣获中学组一等奖。《吟诵经典:中职语文教学功能拓展的课例群研究》作为市级规划课题立项并已完美结题。

课题已结,但经典吟诵会继续传承……

◆完善的助学体系

学校认真履行免学费和助学金制度,落实好政府对职教的资助工作,按时足额发放国家助学金,认真做好对贫困学生及其家庭的助学服务。除国家助学金外,学校还在区退教协会、区妇联、区老促会、区扶贫协会等部门的支持下设立了“春蕾助学金”(受助学生10人,每学年每人1000元)、“扶贫助学”(受助学生20人,每学年每人1000元)等社会助学项目。

每年年底,学校组织教师对困难学生进行家庭走访,了解困难学生家庭实际情况,并给予相应资助,更好地帮助贫困学生顺利完成学业。